
 

 

АНОНС 

 

Уже в жовтні) 

 

Незабаром кафедра образотворчого мистецтва розпочинає блок 

лекторіїв з історії мистецтва, що, за нашими сподіваннями, зможуть 

об’єднати як мистецтвознавців, так и художників чи просто поціновувачів 

мистецтва. Перший лекторій, «Історія моди», триватиме з жовтня по 

грудень 2016 р., другий, «Історія ювелірних скарбів», - з лютого по 

травень 2017 р. Кожний лекторій розрахований на 10 лекцій. Ми 

намагатимемося влаштовувати цікаві, живі зустрічі слухачів з  тим, про що 

вони захочуть дізнатися, а не просто проводити час у стінах аудиторій.  

Лекції супроводжуватимуться візуальним та інколи звуковим рядом, 

кожна триватиме 2 години. Курсе лекцій завершуватиметься майстер-

класом (перший – з художнього текстилю, другий – з ювелірного 

мистецтва). Родзинкою лекторії стане невеличка «бонусна програма»: для 

тих, хто проходить повний курс, надається можливість обрати тему для 

додаткової лекції самостійно, за власним бажанням.    

         Незабаром починаємо зустрічі, присвячені історії одягу, еволюції 

моди. 

        Перша лекція присвячена Давньому Сходу. Говоритимемо про 

модниць Давнього Єгипту, про те, яке вбрання та аксесуари побутували в 

країні фараонів, як стала легендою на всі часи Клеопатра і яка роль у цьому 

належить костюму та прикрасам; як прикрашали волосся та робили зачіски 

єгиптянки та яким чином створювали те, що ми згодом назвемо більш 

звичним словом "макіяж", як і з чого робилося взуття володарів пустель; 

поговоримо про вбрання та прикраси Дворіччя, про розкіш цариці Шубад, 

що не поступалася золотим дивам Тутанхамона... То ж, до зустрічі в жовтні!    



 

 

Варіанти відвідування:  

сертифікований курс із майстер-класом з художнього текстилю 

наприкінці (10 лекцій); 

окремі лекції (тривалість – 2 год., раз на тиждень) 

 

Лекторій відбуватиметься на б. Шамо, 18/2 

Запис та консультації з організаційних питань електронною поштою: 

y.romanenkova@kubg.edu.ua 
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